

沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋力前行
海南自贸试验区、中国特色自贸港建设进行时

普华永道和德勤中国进驻三亚

助力当地企业在国际舞台上参与竞争

本报三亚4月29日电（记者黄媛艳 林诗婷）4月28日、29日，普华永道和德勤中国先后进驻，为三亚招商引资的版图增添一抹亮色。全球四个知名会计师事务所中有两个选择鹿城，究竟是何吸引了它们？它们又将为这座致力于建设世界级热带滨海旅游精品城市的地区带来些什么？

实现企业与地区共赢

“五一”假期前夕，三亚聚焦关注的目光。国际四大会计师事务所中的“两大”先后进入，尽显城市魅力。

德勤是全球领先的专业服务机构，拥有近150个国家的资源网络和近30万的专业人员。早在2016年，德勤中国就与海南签订战略合作框架协议。作为三亚的“老熟人”，德勤已与三亚开展包括大三亚一体化、三

亚互联网小镇等战略与产业规划、三亚市营商环境建设等相关合作。“三亚有着‘东方夏威夷’的美誉，自然风景优美，地理位置独特，具有极高的投资价值。海南着力发展种业、医疗、教育、文体、互联网、金融等产业，德勤对此具备丰富的经验，不仅有众多专业化的成功案例，对行业也有着前沿研究，能够有效地在三亚开展相关业务。”德勤亚太市场和行业主管合伙人蒋颖表示。

对于普华永道这次将目光锁定三亚，普华永道大中华区战略及创新主管合伙人杨伟志透露，三亚具有独特的政策和环境优势，结合普华永道成熟的全球网络及优质品牌资源，双方希望在实践教育、前沿研究、行业创新等三方循环促进的“未来产学研”生态系统方面有所作为，力争形成辐射全国、服务全球的国际化创新试验示范基地，实现企业与地区的共赢发展。

本报海口4月29日讯（记者尤梦瑜）旅游卫视将正式改版升级为海南卫视与广大观众见面。4月29日上午，“新视界·再扬帆”海南广播电视台总台电视频道改版升级发布会在海南广播电视台总台1000平方米演播室举行。5月1日零时起，海南广播电视台总台将正式启用新台标，海南卫视、经济频道、新闻频道、公共频道、文旅频道、少儿频道将改版上线。

为打造与自由贸易试验区、中国特色自由贸易港建设相适应的新型电视主流媒体，海南广电筹划了以旅游卫视更名为核心的全台六大频道同步改版升级，并重新设计新台标。新台标以椰树、江河、海岛、船帆为主要设计元素，主色调为金椰色，主题寓意为“海纳百川 椰岛扬帆”。

发布会上，省委宣传部、省旅文厅、海南广播电视台总台等单位的相关

拟在琼布局国际化教育

“四大”中的“半壁江山”先后进驻三亚，在战略布局中，它们又是如何考量的呢？

德勤中国拟在海南正式注册外商独资公司，在三亚设立海南区域总部，利用其自身品牌影响力及客户资源，为我省企业以及我的合作伙伴提供专业化、国际化服务，支持三亚加强国际化教育引导，培育国际化财税、金融等专项人才。

继去年5月进驻海南后，此次普华永道拟与三亚合作建设全球首家普华永道大学，包括创业集聚、国际交流、发展研究、实践教育四大功能板块。

同时，普华永道还拟从全球范围内选拔创新企业入驻鹿城，为创新企业提供全方位解决方案。下一步，该项目也将承载普华永道现代城市发

展研究中心功能，依托普华永道“城市+”创新服务解决方案，推动城市转型升级。

推动海南服务贸易发展

从产品、服务的使用者，到成为紧密的合作伙伴，三亚与德勤中国、普华永道的关系折射了一座滨海旅游城市对高质量发展的追求。

三亚市副市长、招商办主任谢庆林表示，引进德勤中国和普华永道等国际专业服务机构，在三亚发展中是从无到有的突破。海南自贸区自贸港建设要营造良好的营商环境，而专业服务机构是提升营商环境水平的重要力量。两家机构落户三亚，不仅能为来琼投资的企业提供国际化、专业化的审计、税务、并购及管理咨询服务，帮助有实力的海南企业转型升级，在国际舞台上与全球企业竞争；也能发挥其全球网络优

势和客户资源，聚焦海南重点产业，通过以商招商，充分挖掘产业链招商和第三方招商的优势，吸引更多国内外优秀企业进驻，推动海南服务贸易发展。

除直接服务经济发展，“两大”的进驻亦将为三亚产业升级提供“动能”和“软实力”，体现了“引资引智”“引资培智”的深远布局。结合三亚实际和企业战略，合作项目具有精准性和差异化。根据初步规划，普华永道大学充分发挥其 You Plus 教育培训体系的特色，在课程中融入半年的实践培训，学员通过与企业高级管理人员的实战学习，积累实战经验，有望为三亚及时培养、补充具备商务技能的实操人才。而德勤则发挥自身全球最大会计师事务所的优势，将在三亚培养当今紧缺的国际化财税、金融等专项人才，为海南自贸区自贸港建设人才紧缺难题“解困”。

省高院召开党组会议贯彻落实

省委七届六次全会精神

发挥审判职能服务保障大局

本报海口4月29日讯（记者金昌波 通讯员方茜）4月28日下午，省高院召开党组会议，传达学习《中共海南省委关于高标准高质量建设全岛自由贸易试验区为建设中国特色自由贸易港打下坚实基础的意见》和省委书记刘赐贵有关讲话精神，对贯彻落实省委七届六次全会精神进行部署。

会议提出，要切实发挥审判职能服务保障海南全面深化改革开放大局，抓紧出台《海南法院为海南全面深化改革开放提供司法服务和保障的实施意见》，推动构建有效有序防控风险的工作格局，营造优良的法治化营商环境。要整体谋划、有序推进自贸区自贸港法院建设，抓紧出台《海南自贸区（港）法院建设五年规划》，加快推进海南知识产权法庭、涉外民商事法庭建设。要秉持改革“精装修”理念深入推进司法体制改革，全面推动以审判为中心的刑事诉讼制度改革，行政案件跨行政区域异地管辖改革等司法体制综合配套改革落实落地。

省高院党组书记、院长陈凤超主持会议。

海南省2019年大学生征兵工作会议要求
今年我省大学生新兵征集比例要达65%以上

本报海口4月29日讯（记者李磊 通讯员刘群 刘晓艳）为贯彻落实全国大学生征兵工作网络视频会议精神，4月29日上午，海南省征兵工作领导小组在海口召开2019年全省大学生征兵工作会议，梳理总结去年大学生征兵经验做法，安排部署今年大学生征兵工作任务。

会议开始前，全体与会人员同步收听收看了全国大学生征兵工作网络视频会议。会议指出，在今年征兵工作中，我省大学生征集比例要达到65%以上，其中大学毕业生征集比例不低于18%。各高校和兵役机关必须紧前推进，从现在开始到6月中旬，重点抓好在校大学生和应届毕业生征集工作；6月中旬至8月份，重点抓好高校新生和暑假返乡大学生的征集工作。

省军区副司令员、省征兵工作领导小组副组长李建谷参加会议。

我省征集制度创新建议或案例

本报海口4月29日讯（记者罗霞）省政府办公厅4月28日发布公告，开展“在全省征集制度创新建议或案例”活动，征集制度创新建议或案例时间为5月5日至12月31日。

征集内容为：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕习近平总书记在庆祝海南建省办经济特区30周年大会上的重要讲话和《中共中央 国务院关于支持海南全面深化改革开放的指导意见》《中国（海南）自由贸易试验区总体方案》，重点围绕如何贯彻落实《中共海南省委关于高标准高质量建设全岛自由贸易试验区为建设中国特色自由贸易港打下坚实基础的意见》的20条内容，从制度层面提出具有一定前瞻性、科学性、操作性、应用性的创新建议或案例。

征集方式为：登录海南省人民政府门户网站调查征集栏目填写创新建议或案例。

省政府办公厅将每月开展一次评比活动，并将征集的创新建议或案例送省政府领导审阅。对质量较高的建议或案例，结合实际批转相关部门或单位采纳，并在实际工作中总结和推广。全年征集活动结束后，组织专家组或聘请第三方对征集到的创新建议或案例进行评审，评选出一等奖5名，每名奖金3000元；二等奖10名，每名奖金2000元；三等奖20名，每名奖金1000元；优秀奖30名，每名奖金800元。获奖名单将通过海南省人民政府门户网站向社会公布。

三亚今年计划建设1.6万余套保障房

本报三亚4月29日电（记者黄媛艳）海南日报记者4月29日从三亚市委常委会会议上获悉，三亚今年计划建设1.6万余套保障性住房，项目主要位于该市抱坡新城、海罗片区和海棠区等，所建住房涵盖公租房、共有产权住房和限售商品住房等。

为解决本地居民、外来人才、公务人员等人群的住房问题，三亚计划5年内建设各类保障性住房和人才周转房约4万套。今年，三亚计划推进3个项目建设，其中，三亚市抱坡新城片区保障性住房将建设4623套住房，三亚市保障性安居工程（海罗小区）计划建设住房约2020套，海棠区创业人才保障项目建设住房6327套。

据悉，自2008年三亚启动保障性住房建设以来，通过政府集中建设、企业建设方式，截至2018年底，该市累计开工建设各类保障性住房项目44个，共建设保障性住房38523套，有效满足了百姓“居者有其屋”的需求。

海南省重点城市空气质量日报

（4月28日12时—4月29日12时）

城市名称	空气质量级别	PM2.5浓度 (微克/立方米)	PM10浓度 (微克/立方米)
海口市	优	15	26
三亚市	优	14	27
五指山市	优	13	27

发布单位：海南省环境监测中心站



省外学子三亚体验亲水研学游

日前，在三亚半山半岛帆船港，一群来自天津的学生正在教练的带领下认真学习帆船驾驶技能。据了解，这是由万舟乐航水上体育运动机构组织的“一周水上运动项目研学营”，孩子们在“玩中学、学中玩”中体验海南亲水运动研学游的独特魅力。本报记者 武威 摄

省妇联今年将多措并举支持妇女创新创业

本报海口4月29日讯（记者陈卓斌）海南日报记者4月29日下午

召开的省妇联七届三次执委会议上获悉，今年，省妇联将举办建设海南自贸区“巾帼建新功”创业创新大赛，并召开女性创业论坛，多措并举支持妇女创新创业。

据了解，2018年，我省各级妇联组织共协助有关部门、单位发放小额贷款34亿元，助推6万名妇女创新创业；实施“农村妇女科学素质提升计划”，举办近300期家政培训班培训妇女14万人次；持续实施扶贫巾帼励志巾帼项目，基本实现培养1万名贫困女孩励志成才的总目标。

今年，我省各级妇联组织将持续推进五项巾帼系列行动，其中包括加大农村妇女实用技术培训力度，新建一批巾帼示范基地；大力开展“创业创新巾帼行动”培训，实施“锦绣海南计划”，帮助妇女以手工编织发展黎锦、苗绣等产业；开展“姐妹手拉手·巾帼脱贫快步走”活动，通过组织女致富能手、妇联执委与贫困妇女结对帮扶，带动更多的贫困妇女脱贫致富。

